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Sportschützenkreis Hochrhein                     

im Südbadischen Sportschützenverband e.V.

Sportschützenkreis Hochrhein









Anika Valesca Christoph, KJL, Hauensteiner Str. 41D, 79774 Albbruck
An 

die Schützenvereine 

des Sportschützenkreises Hochrhein
 


Telefon 07753-977974

mobil 015233814110

E-Mail: achristoph97@gmail.com

Albbruck, 07.10.2019
Ausschreibung Kreis-Jugendrunde 2019-2020
 
Hiermit laden wir die Schützenjugend des Sportschützenkreises Hochrhein zur Teilnahme an der Kreis-Jugendrunde 2019-2020 ein.  Es werden die Disziplinen Luftgewehr und Luftpistole ausgetragen. Schüler 20 Schuss – Jugend und Junioren 40 Schuss
 
Einzelwertung in den Klassen: Schüler – Jugend – Junioren ( A+B ). Eine Unterteilung in männlich / weiblich erfolgt nicht.
 
Es findet 1 Fernwettkampf und je ein Wettkampf in Albbruck, Lauchringen, Tiengen,  Laufenburg und in Bergöschingen statt. Der Fern - Wettkampf wird auf dem eigenen Stand ausgetragen. Die Ergebnislisten sind bis zum Abgabetermin per Post oder Mail an den Kreisjugendleiter (siehe oben) zu senden. Die Ergebnisse werden nach jeder Runde im  Internet auf der Kreishomepage veröffentlicht.
Die Wettkampf –Scheiben müssen mit durchgehenden Nummern bedruckt sein (nicht von Hand)

Diese sind zum Endtermin dem Kreisschützenmeister vorzulegen. Dort werden Stichproben gemacht. Die Wettkämpfe 1, 2, 4, 5 und 6 finden ab 14.00 Uhr auf der Anlage in Albbruck, Lauchringen, Tiengen, Laufenburg bzw. Bergöschingen statt. Die Reihenfolge der Durchgänge und die Standplätze werden vor Ort ausgelost. Die Lose dienen als Gutschein für ein Freigetränk.
Alle Teilnehmer erhalten Urkunden, die erstplatzierten Drei jeder Altersklasse eine Kreis-Rundenwettkampf-Medaille am Band. Geschossen wird mit den neuen Zeitregelungen: Jeder hat 15 Minuten Zeit zum Vorbereiten und Probeschießen, Schüler schießen auf elektronischen Stand 30 Minuten und auf nicht elektronischen Stand 35 Minuten. Jugend und Junioren schießen auf elektronischen Stand 50 Minuten und auf nicht elektronischen Stand 60 Minuten.
 
Teilnahmemeldungen können jederzeit erfolgen. So ist es auch möglich, dass Jugendliche nach dem Start der Jugendrunde noch teilnehmen können. 
 
1. Wettkampf:          
30.11.2019 14:00 Uhr im Schützenhaus Albbruck
2. Wettkampf:          
Abgabetermin   21.12.2019 
3. Wettkampf:          
Abgabetermin   18.01.2020 
4. Wettkampf:          
08.02.2020 14:00 Uhr im Schützenhaus Lauchringen
5. Wettkampf:          
29.02.2020 14:00 Uhr im Schützenhaus Tiengen
6. Wettkampf:

21.03.2020 14:00 Uhr im Schützenhaus Bergöschingen
Die Siegerehrung findet im Anschluss an dem 6. Wettkampf in Tiengen statt. Bitte motiviert Eure Jugendlichen, mitzumachen, damit eine zahlreiche Teilnahme den Spaß am Wettbewerb erhöht. 

 
Kreisjugendleiterin                  
  
                   

  
Anika Valesca Christoph
